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Rezultat 2: Uzupeiniona kolumna 4 w tabeli A — ,Elementy stoneczne]j instalacji grzewczej, ich

R funkcje oraz zakres przegladoéw i zabiegéw konserwacyjnych”
Zdajacy wpisal:
R.1.1 w wierszu 1 w kolumnie 2: 4
R.1.2 w wierszu 2 w kolumnie 2: 5
R.1.3 w wierszu 3 w kolumnie 2: 2
R.1.4 w wierszu 4 w kolumnie 2: 1
R.1.5 |w wierszu 5 w kolumnie 2: 3
R.1.6 w wierszu 6 w kolumnie 2: 6
RA1.7 w wierszu 1 w kolumnie 3: A, H oraz w wierszu 2 w kolumnie 3: B, L
R.1.8 w wierszu 3 w kolumnie 3: C, | oraz w wierszu 4 w kolumnie 3: D, G
R.1.9 |w wierszu 5 w kolumnie 3: E, J oraz w wierszu 6 w kolumnie 3: F, £
R.1.10 |w wierszu 7 w kolumnie 3: K, M
R.2 Rezultat 2: Uzupetniona kolumna 4 w tabeli A — ., Elementy stonecznej instalacji grzewczej, ich
funkcje oraz zakres przegladow i zabiegow konserwacyjnych”
Zdajacy wpisal:
R.2.1 w wierszu 1: N
R.2.2 |wwierszu2: S
R.2.3 w wierszu 3: T
R.2.4 w wierszu 4: R
R.25 |wwierszu5: 0
R.2.6 |w wierszu6: U
R.2.7 |w wierszu7: P
R3 Rezultat 3: Uzupetniona tabela B - ,Wielkosci charakterystyczne dla uktadu stonecznej
instalacji grzewczej”
| Zdajacy wpisat:
R.3.1 w wierszu 1: 6 m*
R.3.2  |w wierszu 2: 0.3 m°
R.3.3 w wierszu 3: 0,12 dm>/s Jub warto$é obliczona na podstawie zapisu w wierszu 1 tabeli B
R3.4 |w wierszu 4: 7,20 dm°/min /ub wartosé obliczona na podstawie zapisu w wierszu 3 tabeli B
R.3.5 w wierszu 5: 22 x 1 mm fub 22 mm
R.3.6 w wierszu 6: 0,38 m/s lub wartosc obliczona na podstawie zapisu w wierszu 3 tabeli B
R4 Rezultat 4: Uzupetniona tabela C - ,, Wielkosci charakterystyczne dla uktadu instalacji
fotowoltaicznej”
Zdajgcy wpisal:
R.4.1 w wierszu 1: 300 W
R.4.2 w wierszu 2: 10 A
R.4.3 w wierszu 3: 240 V
R.4.4 w wierszu 4: 2400 W jub 2,4 kW
R.4.5 |w wierszu5: 56 m/(Q 0 mm?)
R.4.6 |w wierszu6: 50 m
R.4.7  |w wierszu 7: 3,72 mm? jub 3,7 mm®
R4.8 |w wierszu8:4 mm’
RS5 |geiultat 5: Uzupeiniona tabela D - ,, Problemy wystepujace w czasie uzytkowania instalaciji
Zdajacy wpisal:
R.5.1 w wierszu 1: LID Jub procentowa utrata mocy
R.5.2  |w wierszu 2: HOT - SPOT lub gorace punkty
R.5.3  |w wierszu 3: niedopasowanie pradowe i napieciowe
R6 Rezultat 6: Uzupetniona tabela E - ,, Akumulatory zelowe wspotpracujace z instalacjami PV -
: wiasciwoscii ich wplyw na obsluge w czasie eksploataciji.”
Zdajgcy wpisal:
R.6.1 w wierszu 1: NIE
R.6.2 w wierszu 2: NIE
R.6.3 w wierszu 3: NIE

R.6.4

w wierszu 4: NIE




